Cemunap 13

Bamaua 1. Ilpuseaure mpumep abenesoit rpymubl (G, uMeroIei s J000ro HATYpPaJabHOIO n > 2
noarpynmny n-kpydenus G,,, ©30MOPdHYTO:
1) rpyumue Z,,
2) rpyute Zy, X Ln.
(Ompeiesierne MOArPYIIIBI N-KPyJeHus! JIaHO B 3aja4e 6 K cemuHapy 12.)

Bamaua 2. /laiite reoMerpruueckoe OMUCAHNe BCeX 1-MEPHBIX JIMHEHHBIX PsIIOB KBAIPUK Ha IPOEKTHEB-
Hoit npsimoit P!, ne umeromux 6asuchbix Touek. (B aToil u cieayonmx 3a1a1ax ocHoBHOe 1o1e k cunTaercs
asrebpandeckn 3aMKHYTHIM U chark # 2).

Bamauga 3. Ilycrs Xy - riajkas miockast Kyouka. PaccMOTpuM cu3urmydeckuil mydok Kyouk P,
(Xo, He(X0)), nopoxkennsriit kybukoit Xy. (OnpeseneHne cu3urndeckoro mydka JaHo B 3ajade 3 K CeMu-
Hapy 12.) Ilycts Y - npousBosibHas Tiajikas KyOuka u3 mydka Pyx,. CkoabKo mMeercst Kyouk X B IydKe
Px,, A1 KOTOPLIX Kybuka Y sBiserca reccuanoM, T. e. Y = He(X)? Kak naiitn Bce Takne Kyonkn X ?
(Vrasanue: Bocrionb3oBarbes 3aadeii 2 Boirie u 3aadeil 1.2) u3 3ajanus K cemunapy 12.)

Banauga 4. Ilokaxwure, ato 9 Touek meperuda Bx = {aq,...,a9} Ha Tiagkoit Kyonke X “He mMMeOT
) 5 erey U9

MOJLyJIeii” B CJIeLyIOIIEeM CMbICTIE: JIJIst JII000i apyroii riaakoi Kyoukn X' MHOXKeCTBO By moJjydaercs u3

MHOXKeCTBa Bx MPOEKTUBHBIM TPe0Opa30BaHUEM IJIOCKOCTH.

Bagaua 5. [Tycrs (7 : 1) - npoekTusHble Koopunatel B P! = P(V). 2y u 21 MOXKHO paccMaTpUBaTh
KaK JInHeiHble popMbl HA V| TO ecTb, KaK BEKTOPHI JIBOWCTBEHHOro mpocTpancTBa V*. Ilycth S3 - mpo-
CTPAHCTBO KyOU4ecknx (popM OT MepeMeHHbIX Ty, 1. (Ba3uc 91oro npocrpancTsa S3 COCTABIAIOT MOHOMbI
x3, xiry, Tor?, 3.) Kak Mbl 3naem us cemunapa 12 (cM. Bujeodailsn cemunapa), BCIKOe TIOIIPOCTPAHCTEO
W B S3 3aysaer orobpawxenue fy : P! --» P(W*), nasbisaemoe omobpasiceruem aunetinoim padom P(W).
Pasmeprocts npoctpanctsa P(W) HaseiBaeTcst paszmeprocmuito aunetinozo pada P(W).

[ycts W = S3, Tak uro P(W*) = P3. Orobpaxkenne vz = fg, : P! — P3 masbisaercss omobpasicenuem
Beponese cmenenu 3. Paccmorpum xkpusyio C' = v3(P!) - o6pas orobpazkenus vs.

1) Hdoxaxkure, uro kpubast C' He ABJIAETCs IJIOCKON KPHUBOil, a 3HAYMT, KazxKas 1aockocts P2 B P2 niepece-
kaer C' B (He GoJiee, UeM) KOHETHOM UHCJIE€ TOUEK.

2) B ckosibKIX TOUKax TepecekaeT Kpusyio C' obImas miockocTs B P37

Bagaua 6. 1) Cymecrsytor iu KBaapuku B P2, npoxoganme yepes xkpusyto C?7 Haitnure ypasHenue
XOTs OBbI OJTHON TaKOW KBaJIPUKH.
2) Jse kpagpukn Q; = V(Fy) u Qo = V(Fy) B P? HazoBeM JIMHEHHO He3aBUCUMBIMHU, €CJIH KB IPATHIHbIE
dbopmbl Fy u Fy nuneiino nezasucumMbl. CKOJILKO HMeeTcs JMHEHO He3aBUCUMbIX KBaJIpuK B P2, mmpoxo/isa-
mux depe3 kpusyioo C7



